

В Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по факту травмирования малолетнего ребенка на железной дороге



Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что 2 марта 2024 года на станции Танхой в Кабанском районе Республики Бурятия поездом смертельно травмирован малолетний ребенок. Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются.

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами СК России проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1865038>

